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Chers parents,

Suite à une décision de l’administration communale de Farciennes, dorénavant les inscriptions se feront uniquement via l’application APSchool.

Vous pouvez prendre connaissance des explications dans le texte ci-dessous communiqué par notre partenaire la coordination ATL de Faciennes.

L’ASBL OXYJeunes.



Chers parents,

Dans un souci constant d’amélioration de nos services et afin de vous offrir une gestion plus simple et plus centralisée, la Commune de Farciennes a décidé de modifier la manière dont sont gérées les inscriptions et les informations liées aux centres de vacances.

Pour le centre de vacances de cet été, nous passerons à une nouvelle plateforme « APSchool », une nouvelle application que vous pourrez télécharger via votre smartphone et qui nous permettra de disposer d’un outil propre à la Commune de Farciennes, plus intuitif et mieux adapté à vos besoins. 

Afin que vous soyez prêts à l’inscription de votre(vos) enfant(s) pour les centres de vacances de cet été, nous vous recommandons de créer dès maintenant votre compte
APschool.
Pour les élèves inscrits dans les écoles communales de Waloupi et de la Marelle, un lien personnel vous a été envoyé sur votre adresse électronique pour pouvoir créer votre compte. Si toutefois, ce mail ne vous est pas parvenu, merci de prendre contact avec la coordinatrice ATL au 071/24 34 61 ou via son adresse électronique atl@farciennes.be
Pour les élèves inscrits dans une autre école de Farciennes ou d’ailleurs, vous pouvez suivre ce lien pour créer votre compte :
https://plateforme.apschool.be/authentication/extrascolaireInscription/accueil/215
Nous vous remercions pour votre collaboration et restons à votre disposition pour tout complément d’information

Manil Vanessa
Coordinatrice ATL
071/24 34 61
atl@farciennes.be
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